
1399-1400:سال تحصیلی محل مهر مدرسه   

اول نیم سال :

1ریاضی و آمارآزمون درس:  

 انسانیرشته:      دهمپایه: 

تعالی باسمه

24/10/99 تاریخ:  

صبح  9 ساعت:  

دقیقه  80مدت آزمون:

اداره آموزش و پرورش  

بندرانزلی شهرستان:  

نمونه دولتی شرف دبیرستان:

 نام ونام خانوادگی: 

اقدامی مقدم  دبیر:نام 

نمره ردیف 

2  به معادله تبدیل کنید : 

 الف.دو برابر عددی برابر است با مربع آن عدد به علاوه یک. 

ب. چهاربرابر عددی ،سه واحد بیشتر از نصف آن است. 

1

2  ریشه های معادله زیر را مشخص کنید: 

(𝒙 − 𝟒)𝟐 = 𝟗 

2

2 است؟   𝟑 ± √𝟐 دارای ریشه های   کدام معادله دوم زیر   

𝐱𝟐 − 𝟔𝐱 + 𝟕 = 𝒙𝟐                ب.    𝟎 + 𝟔𝒙 − 𝟕 =  الف.𝟎

𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟕 = 𝒙𝟐                 د. 𝟎 − 𝟔𝒙 − 𝟕 = 𝟎  ج.

3

چه عددی اضافه کنیم تا به مربع کامل تبدیل شود؟    2 𝑥2 − 8𝑥 به عبارت     4

2 کدامند؟    3𝑥2 + 5𝑥 − 2 = 5 ریشه های معادله   0

باشد،ریشه دیگر کدام است؟   2 2𝑥2   عدد  3 − 8𝑥 + 𝑚 =  6 اگر یکی از ریشه های معادله  0

به دست می آید؟    2 𝒙    چه  جوابی  برای 𝒙+𝟏

𝒙+𝟐
+

𝒙

𝒙+𝟐
=

𝟓

𝟒
 7 از حل معادله  

2 𝑓 = {(2, 𝑥 − 1), (3, 𝑦 + 3), (2,3), 𝑦 چه عددی است؟   {(3,2) + 𝑥تابع باشد 𝑓8 اگر 

2 𝑓: 𝐴 → 𝐵

𝑦 = 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 2
        , 𝐷𝑓 = {−2, 9 برد تابع روبروشامل کدام اعداد است؟   {1,7−

𝑪(𝒙)  تومان هزینه می کند.اگر هرکالا را 10 2 = 𝟑𝟐 + 𝟐𝒙  ،کالا 𝒙 یک شرکت برای تولید 

تومان بفروشد،با تشکیل دادن تابع سود، مشخص کنید این شرکت حداقل چند کالا بفروشد تا  

 سوددهی آغاز شود؟ 

10 

جمع 

20 

موفق باشید. 

w - وبسایت آموزشی نمره یارww.Nomreyar.com
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